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ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή
Μεταμόρφωσις του Κυρίου και Θεού και 
Σωτήρος ημών Ιησού Χριστού. 
Αύριο Σάββατο
Οσιομαρτύρων Αστεριού του θαυμα-
τουργού και Δομετίου του Πέρσου 
(†363). Οσίας Ποταμιάς της θαυματουρ-
γού. Νεομάρτυρος Αββακούμ, του εν 
Θεσ/νίκη (†1628). 
Κυριακή 
Αιμιλιανού επισκόπου Κυζίκου (†813-
820), του ομολογητού και Μύρωνος 
επισκόπου Κνωσσού, του θαυματουρ-
γού (†350). 

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 9°C - 20°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
2, 3, 7, 20, 32, 45 και Supps 14, 21.
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Η
NNO προχτές κατέγραψε 233 
νέες μολύνσεις COVID-19 από 
μετάδοση εντός της κοινότητας 
και δύο θανάτους – πρόκειται 

για έναν εικοσιεπτάχρονο άνδρα από το 
νοτιοδυτικό Σίδνεϊ και μια ογδοντάχρονη 
γυναίκα στα δυτικά προάστια της πόλης.
Από τα νέα κρούσματα που αναφέρθηκαν 
την Τετάρτη, τουλάχιστον 47 ήταν μολυ-
σματικά στην κοινότητα. Περίπου 103 
συνδέονται με γνωστή περίπτωση ή συρ-
ροή, 79 είναι ενδοοικογενειακές επαφές 
και 24 στενές επαφές. Η πηγή μόλυνσης 
για 130 περιπτώσεις βρισκόταν ως χτες 
υπό διερεύνηση.
Η πρωθυπουργός της Νέας Νότιας Ουα-
λίας Gladys Berejiklian είπε ότι ο θάνατος 
του νεαρού έδειξε πως ο COVID-19 μπο-
ρεί να είναι θανατηφόρος για όλους και 
να επηρεάζει άτομα κάθε ηλικίας.
«Δυστυχώς ο συγκεκριμένος άνδρας δεν 
είχε εμβολιαστεί, δεν είχε κάνει καμία 
δόση του εμβολίου» είπε στους δημοσι-
ογράφους. «Από ό,τι καταλαβαίνουμε, ο 
θάνατος επήλθε ξαφνικά».
Η επικεφαλής Υγείας της ΝΝΟ, Δρ Kerry 
Chant, δήλωσε ότι ο άνδρας πέθανε στο 
σπίτι του και βρισκόταν υπό καθημερινή 
ιατρική παρακολούθηση.
Ο θάνατός του παραπέμφθηκε στην ια-
τροδικαστική υπηρεσία της ΝΝΟ.
«Παραπονέθηκε ότι αισθάνθηκε λίγο κου-

Ο 
πρώην υπουργός υποδομών της 
ομοσπονδιακής κυβέρνησης, ο 
Alan Tudge, που ήταν υπεύθυνος 
για ένα εξαιρετικά αμφιλεγόμενο 

ταμείο ύψους 660 εκατομμυρίων δολα-
ρίων για τη δημιουργία χώρων στάθμευ-
σης, αρνήθηκε πως είχε γνώση μιας λί-
στας εκλογικών σωμάτων από την οποία 
εν τέλει επιλέχθηκαν οι περιοχές όπου θα 
πραγματοποιούνταν τα έργα πριν από τις 
εκλογές του 2019.  
Η Αυστραλιανή Εθνική Ελεγκτική Υπη-
ρεσία (ANAO) διαπίστωσε ότι οι τοπο-
θεσίες που επιλέχθηκαν για το National 
Commuter Car Park Fund δεν βασίζονταν 
στην αξία τους και αφορούσαν περιοχές 
όπου εκλέγονταν βουλευτές του Συνασπι-
σμού.
Επίσης, τον περασμένο μήνα ο αναπλη-
ρωτής γενικός ελεγκτής Brian Boyd είχε 
δηλώσει σε κοινοβουλευτική έρευνα ότι οι 
αποφάσεις χρηματοδότησης λαμβάνονταν 
στη βάση ενός «καταλόγου με επισφαλείς 
εκλογικές έδρες» του Συνασπισμού, τον 
οποίο διατηρούσε το γραφείο του τότε 
υπουργού Υποδομών Alan Tudge.
Από την πλευρά του ο κ. Tudge υπερασπί-
στηκε τον χειρισμό του προγράμματος από 
την κυβέρνηση.
«Τα προαστιακά πάρκινγκ επιλέχθηκαν 
με βάση τις ανάγκες» δήλωσε ο κ. Tudge 
στους δημοσιογράφους, ενώ αρνήθηκε ότι 
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COVID-19: Κρούσματα και θάνατοι στη ΝΝΟ, 
«Εμβολιαστείτε!» λέει η πρωθυπουργός 

Σε εξέλιξη η έρευνα για τα «προεκλογικά πάρκινγκ» της κυβέρνησης

ρασμένος, αλλά η επιδείνωση συνέβη 
ξαφνικά» είπε η Δρ Chant. «Γνωρίζου-
με ότι με τον COVID μπορεί να επέλθει 
αιφνίδιος θάνατος και νομίζω ότι είναι 
σημαντικό να συνειδητοποιήσουμε ότι η 
κατάσταση της υγείας μας μπορεί να επι-
δεινωθεί απροειδοποίητα».
Η πρωθυπουργός της ΝΝΟ προέτρεψε 
τους πολίτες της πολιτείας να σπεύσουν 
να εμβολιαστούν. «Κατά τη διάρκεια της 
νύχτας, η Νέα Νότια Ουαλία πέτυχε τον 
στόχο τεσσάρων εκατομμυρίων εμβολί-
ων, κάτι που είναι υπέροχο» είπε προ-
χτές. «Είναι πραγματικά σημαντικό για 
εμάς να έχουμε τα διαθέσιμα εργαλεία, 
ώστε να μπορούμε να εξετάσουμε πώς θα 
μοιάζει η ζωή μας μετά τις 28 Αυγούστου, 
και είναι πραγματικά πολύ σημαντικό να 
εμβολιαστεί ο κόσμος».

γνώριζε οτιδήποτε για μια τέτοια λίστα.
Το ταμείο χρησιμοποιήθηκε πριν από τις 
εκλογές του 2019 για να υποσχεθεί νέ-
ους χώρους στάθμευσης αυτοκινήτων και 
αναβαθμίσεις κοντά σε σιδηροδρομικούς 
σταθμούς σε 47 τοποθεσίες, συμπεριλαμ-
βανομένων δύο στο εκλογικό σώμα του κ. 
Tudge στο Aston.
Μέχρι στιγμής, έχουν ολοκληρωθεί μόνο 
δύο από αυτά τα πάρκινγκ.
Προχτές, η εκπρόσωπος της αξιωματικής 
αντιπολίτευσης για τις Υποδομές Catherine 
King δήλωσε ότι η κυβέρνηση καταχρά-
στηκε χρήματα των Αυστραλών φορολο-
γουμένων.
«Αν o υπουργός Tudge δεν ήξερε, ο μο-
ναδικός άλλος γνώστης που έχει κατονο-
μάσει η Εθνική Ελεγκτική Υπηρεσία της 
Αυστραλίας είναι το Γραφείο του Πρωθυ-
πουργού» είπε στους δημοσιογράφους.  


